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DIE PERLINGERIN
 - worum es wirklich geht -

Sissi Perlinger kitzelt die Glücks-Synapsen 
und gibt in ihrer neuesten Bühnenshow „Die Perlingerin - Worum es wirklich geht“ tiefgründig- hochphilosophisch, urkomisch und höchst politische Anregungen, sich über den wahren Sinn des Lebens Gedanken zu machen. Sie schmeißt mit Weis- und Wahrheiten derart rasant um sich, dass man vor lauter Lachen ganz vergisst, dass es sich um eben solche handelt.
Sissi, die Kaiserin der Vielseitigkeit ist Comedienne und politische Kabarettistin, Schauspielerin, „Enten-Trainerin“, Bühnenschamanin und Sängerin mit 3 Oktaven in einem und sie begleitet ihre bezaubernden Texte quasi als „Ein-Frau-Orchester“ extrem groovig, indem sie mit den Händen Gitarre und mit den Füßen gleichzeitig Schlagzeug spielt.

Ein Mensch gewordenes Gesamtkunstwerk wie viele Fans sie nennen! Sie gibt Einblicke wie man sich weiter entwickeln und die Themen der heutigen Zeit meistern kann. Was sich auf diesem Planeten gerade abspielt klingt immer wieder an und wird von der Perlingerin schonungslos auf den Punkt gebracht. Der Zuschauer wird amüsiert, inspiriert aber auch auf bleibende Weise tief berührt.

Regie: Dieter Woll
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Sissi, „die Kaiserin der Vielseitigkeit“ erhielt den „Adolf Grimme Preis mit Gold“ , den „Preis der deutschen Akademie für Film und  Fernsehen“ für die beste Schauspielerin des Jahres, den „Deutschen Kleinkunstpreis“, den „Bayrischen Kabarettpreis Sparte Musik“ und den „Merkur Preis“. Die Perlingerin hatte ihre eigenen Fernsehshows im ZDF „Schräge Vögel“ und in der ARD “Sissi die Perlinger Show“, wirkte als Schauspielerin mit in über 30 Fernseh- und Kinofilmen und steht seit Anfang der 80ger Jahre auf der Bühne mit insgesamt 10 selbst geschriebene Bühnen Shows. Sie ist Autorin von 4 Büchern, veröffentlichte 6 Musik CDs sowie 4 DVDs ihrer Bühnenprogramme. 

[bookmark: _GoBack]Eine, die als Sängerin, Schauspielerin, Tänzerin und Komödiantin den Begriff  "Kabarett" sprengt und am Ende mit ihrer furiosen Show für alle Sinne, sämtliche in sie gesetzten Erwartungen übertrifft! 
Pfaffenhofer Kurier 2019 Kultur
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Sissi Perlinger VITA

Auszeichnungen 

2017
6. Goldene Schallplatte Coppenrath „Prinzessin Lillifee undd er kleine Delfin“
2008
Bayerischer Kabarettpreis Sparte: Musik , Preisverleihung am 5. Mai 2008 in München, Ausstrahlung der Preisverleihung im Bayerischen Fernsehen. 
1997 
„Adolf Grimme Preis mit Gold“ für beste Schauspielerin des Jahres (als Vera Rohleder in dem ARD Zweiteiler „Der letzte Kurier“, Regie: Adolf Winkelmann). 
1997 
Deutsche Akademie für Film und Fernsehen verleiht den Sonderpreis als beste Schauspielerin 1997 an Sissi Perlinger für die "herausragende schauspielerische Leistung" in "Der letzte Kurier". 
1997
Merkur Preis für die "beliebteste Bühnenpersönlichkeit Münchens".   Außerdem wurde sie für den Telestar in Köln als beste weibliche Darstellerin nominiert. 
1992 
„Deutscher Kleinkunstpreis“ für das Soloprogramm „Mein Herz sieht rot“ – (wichtigster Preis der deutschen 
Sie spielte als Schauspielerin in über 30 Fernseh- und Kinofilmen u.a.: 
10 selbst geschriebene Bühnen Shows: 
Bücher / DVD: 
2017 Goldene Schallplatte für Gesang und Stimme „Lillifee und der kleine Delfin“
Video „Ich bleib dann mal jung“
CD „Sissi Perlinger spielt ihre Songs…“ in Zusammenarbeit mit Radio 39
2015 Buch VÖ beim Ullstein Verlag "Ich bleib dann mal jung: „Der Perlinger-Weg in die allerbesten Jahre"
2012 „Gönn dir ne Auszeit“ bei FEEZ/Sony DVD in HD-Qualität
2010 Buch VÖ beim Süd West Verlag “Auszeit - Der Perlinger Weg ins Glück”
1996 Buch VÖ bei “Kiepenheuer und Witsch” “Die letzte Druidin oder die drei Arten der Liebe” ein Fantasie Roman
1992 Buch VÖ beim Econ Verlag “Die geheimen Tips der Sissi Perlinger”. Das Handbuch für die moderne Frau. 
Ausführliche Vita

2019
Premiere „DIE SISSINGER - Worum es wirklich geht“
SWR Der Nächste Bitte Präsentation von Nachwuchstalent Marcel Mann

2018
BR Lebenslinien Wdhl, SWR Stuttgarter Besen Moderation, SWR 3 x Gästin bei Spätschicht
BR Vereinsheim, SAT1 Richtig Witzig, BR Kabarett aus Franken

2017
SWR und ARD „Spätschicht, die Comedy-Bühne“ 2 x, WELT DER WUNDER TV
BR Kabarett aus Franken, München TV, WDR Dokumentation „Jung und Wild“
2016 
BR „LEBENSLINIEN“, Prinzessin Lillifeee „Gutenacht Geschichten“, OTTIS AQUARIUM – Heimatkanal, SWR „50 Jahre Deutsches Kabarett – Unterhaus Mainz“, BR Studio Franken „Kabarett aus Franken“, SWR1 LEUTE, Deutschlandradio „Im Gespräch“, HR-TV „Hallo Hessen“
HR1-Interview "Bekannt aber unerkannt", BR Abendschau, UDE & FRIENDS im PRINZREGENTENTHEATER, Aufzeichnung der nächsten CD „Die Sissingerin ist Musikerin“ mit vielem Dank an Radio 39. 
2015 
Premiere „Ich bleib dann mal jung“, SWR „Verstehen Sie was ?“ mit Guido Cantz, SWR „Nachtcafe“
ZDF „Volle Kanne“ BR, MDR „um 4“, BR Abendschau, NDR „Das!!“,  Buchveröffentlichung bei Ullstein "Ich bleib dann mal jung: Der Perlinger-Weg in die allerbesten Jahre“ 
2014 
Arosa Festival mit Beitrag im DRS, ORF „Stöckl“, DWR „LADIES NIGHT“
„Franken sucht den Supernarr“ Jury, ZDF und ZDFneo "Lafer,Lichter,Lecker" 
Tournee mit „WEIBERPOWER PUR mit den Kolleginnen Lisa Fitz und Patrizia Moresco 
2013
ZDF "Lafer, Lichter, Lecker", SWR "Spätschicht", VOX "Grill den Henssler", BR  "Tortenschlacht"
WDR "Kölner Treff", WDR „So lacht NRW“ 
2012
Mitwirkung bei TABALUGA mit Peter Maffay, Rufus Beck uva., Kindermusical von Peter Maffay
weitere CD-Aufnahmen und Lesungen von „Lillifee und das Einhorn“
ZDF-Talk „Markus Lanz“, HR „Dings vom Dach“, RTL „Guten Abend RTL“, SWR mit Frank Elsner „Menschen der Woche“, MDR „Hier ab Vier“ Talkrunde, WDR „Ladies Night“ mit Gerburg Jahnke
Gastspielserie in der Schweiz u.a. in Winterthur und Zürich

2011
Neue CD Veröffentlichung „GÖNN DIR NE AUSZEIT ! Geh zur Perlinger!“ bei WortArt. Zahlreiche TV-Auftritte u.a. „Das ! Rotes Sofa“ NDR und „NDR-Talk Show“ 
2010
Premiere vom Solo Programm „Gönn Dir ne Auszeit“ am 10.10.2010 im Zirkus Krone München. 
Veröffentlichung des 3. Buches: „Auszeit- der Perlinger Weg ins Glück“ Süd West Verlag. 
Zahlreiche Auftritte im TV, darunter „Markus Lanz Show“ ZDF, „Unter 4 Augen mit Nina Ruge“ BR, „Plasberg persönlich“ WDR, „Pfundig“ BR, „Leute Heute“ ZDF, „Volle Kanne“ ZDF und „Ottis Schlachthof“ BR. Sissi leiht Prinzessin Lillifee ihre Stimme für eine weitere CD. 
2009 
Tournee im ganzen deutschsprachigen Raum mit Solo Programm „Singledämmerung“ und diverse  Auftritte im TV, darunter BR „Ottis Schlachthof“ und „Kabarett aus Franken“, „Die großen Komödiantinnen“ NDR, „Nachtcafe“ SWR, „KÖLNER TREFF“ WDR. Sissi leiht Prinzessin Lillifee ihre Stimme für eine weitere CD. 
2008 
Bayerischer Kabarettpreis / Musikpreis für „Singledämmerung“,   Preisverleihung am 5. Mai 2008 in München,  Ausstrahlung der Preisverleihung am 16. Mai 2008 im BR. 
Sissi leiht Prinzessin Lillifee ihre Stimme für eine weitere CD.   
Tournee im ganzen deutschsprachigen Raum mit Solo Programm „Singledämmerung“  
2007
BR „Ottis Schlachthof", SWR „Roglers rasendes Kabarett", BR  „Kabarett aus Franken". Sissi leiht Prinzessin Lillifee ihre Stimme für eine weitere CD.

Tournee im ganzen deutschsprachigen Raum mit Solo Programm „Singledämmerung“  
2006
ORF/ ZDF „Hundert Kilo Liebe/ Molly und der Mops“, Rolle Gabi (Regie: Titus Selge) 
20-jähriges Bühnenjubiläum. Sissi entschließt sich dazu, ab jetzt keinerlei Film- und TV-Arbeit mehr anzunehmen und konzentriert sich voll und ganz auf ihre Arbeit als Bühnen-Solo-Entertainerin!!!!!!!! 
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